

報道関係者各位

2019年5月29日 株式会社エボラブルアジア

オンライン旅 行 事 業

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」の国内航空券にて 5月29日より新決済手段として Amazon Pay を導入開始 ~申込及び決済時のメールアドレスやクレジットカード情報の入力が不要に~

One Asia のビジョンをかかげ、アジアを舞台に、オンライン旅行事業、訪日旅行事業、IT オフショア開発事業と投資事業を手掛ける株式会社エボラブルアジア(本社:東京都港区、代表取締役社長:吉村 英毅、証券コード:6191、以下当社)は、当社が運営する総合旅行プラットフォーム「エアトリ」での国内航空券購入の際に利用できる新たな決済手段として、5月29日より Amazon Pay を導入いたします。



■Amazon Pay とは

Amazon Pay は、Amazon アカウントをお持ちのお客様が、既にアカウントに登録しているメールアドレスやクレジットカード情報を利用して、Amazon.co.jp 以外のサイトでお支払いができる ID 決済サービスです。お客様は申込及び決済時にメールアドレスやクレジットカード情報を入力する必要がなく、よりスムーズでスピーディーに決済を完了することができます。

また、世界中でサービスを提供している Amazon の情報セキュリティにより、登録されたメールアドレスやクレジットカード情報は安全に保管されます。

Amazon Pay の詳細に関しましてはこちらよりご覧ください。https://pay.amazon.com/jp

■Amazon Pay 導入の背景

従来、総合旅行プラットフォーム「エアトリ」では、クレジットカード決済、コンビニ決済、銀行 ATM、Paidy 翌月払い(コンビニ/銀行)、ネットバンキング(Pay-easy)に対応しておりましたが、今回の Amazon Pay の導入によりさらなる決済方法の充実を図りました。

また、Amazon アカウントをお持ちのユーザーを中心とした新規ユーザーの獲得も見込んでおります。さらに、Amazon Pay を選択することで申込や決済に必要な情報入力の手間を省き、かつ、高度なセキュリティによる情報の保管が可能となるため、お客様にとって、より快適で安心なサービスの提供が可能となります。

今後も当社は、さらなる決済方法の拡充を図ってまいります。

■業績に与える影響

今期の当社の業績へ与える影響は軽微と見込んでおります。今後、変更の必要が生じた場合には適時にお知らせいたします。

今後も当社はより良いサービスの提供につとめるとともに、さらなる事業拡大、発展に邁進してまいります。

※Amazon、Amazon.co.jp、Amazon Pay およびそれらのロゴは、Amazon.com,inc.またはその関連会社の商標です。



【株式会社エボラブルアジア】

本社 : 東京都港区愛宕 2-5-1 愛宕グリーンヒルズ MORI タワー19F

社名:株式会社エボラブルアジア 代表者:代表取締役社長 吉村 英毅

資本金 :2,450,959 千円(払込資本 6,016,053 千円)

UR : http://www.evolableasia.com/

【当社サービスサイト】

総合旅行プラットフォーム エアトリ : https://www.airtrip.jp/

ビジネストラベルマネジメント(BTM)事業: http://www.evolableasia.com/service/online_travel/btm/

IT オフショア開発事業: http://www.evolableasia.com/service/offshore/

【当社 IR サイト】 : http://www.evolableasia.com/ir/